

Martin Dietrich
Karl-Schramm-Str. 6
74928 Hüffenhardt
Tel: 06268/92040 Fax: 06268/920455
eMail: m.dietrich@dst-online.com

Martin Dietrich * Karl-Schramm-Str. 6 * 74928 Hüffenhardt

An das
Bürgermeisteramt Hüffenhardt
- Gemeinderatsgremium –
Reisengasse 1

74928 Hüffenhardt

Hüffenhardt, den 20. Feb. 2008

Öffentliche Anfrage zur Gemeinderatssitzung am 27.02.2008

Sehr geehrte Herr Bürgermeister Herberich,
sehr geehrte Gemeinderäte und Gemeinderätinnen,

nachdem die Planungsunterlagen zum „Neubau Kinderhaus“ im Internet zur Verfügung gestellt wurden, bitte ich das Gremium wie folgt zu beantworten:

- 1. steht das Bauprojekt „Neubau Kinderhaus“ uneingeschränkt im Einklang mit §39 LBO Abs. 1 – 3 sowie dem Behindertengleichstellungsgesetz?**
- 2. wenn ja, wer erteilt(e) die Ausnahme hierzu - auf welcher Rechtsgrundlage?**
- 3. ist sichergestellt dass durch das Landesjugendamt Baden-Württemberg eine Betriebserlaubnis für die jetzige Planungsausführung „Neubau Kinderhaus“ erteilt wird?**

(Da meine E-Mail-Anfrage vom 14.02.2008 unbeantwortet blieb, nunmehr auf diesem Wege nochmals in Briefform an das Gremium.)

Da ich aus gesundheitlichen Gründen nicht an der Sitzung teilnehmen kann, erbitte ich eine schriftliche Beantwortung meiner vorstehenden Anfrage.

Mit freundlichem Gruß

M. Dietrich

Anlagen: keine